



Анкета победителей конкурса
на присуждение премий лучшим
учителям за достижения в
педагогической деятельности в
Свердловской области в 2024 году

ФИО:

Карасева Елена Алексеевна

Название населенного пункта:

г.Екатеринбург

Место работы:

МАОУ гимназия 177

Должность и преподаваемый предмет: учитель начальных классов

Образование: высшее, специальность «Начальное образование»

Повышение квалификации:

- Образовательная программа: "Инновационные подходы сочетания очных и дистанционных методов в образовательном процессе и работе с родителями в соответствии с ФГОС" – 30 июня 2023г.
- Образовательная программа: Особенности работы с одаренными детьми в образовательных организациях в соответствии с требованиями ФГОС" – 31 марта 2022г.

Достижения:

1. За профессиональные достижения была присвоена высшая квалификационная категория в 2024 году.
2. Мои учащиеся регулярно становятся победителями и призерами различных олимпиад и конкурсов (Всероссийский конкурс «Школьный патент – шаг в будущее»; «Районный фестиваль проектов», городской научно-исследовательский конкурс «Хочу стать академиком», Всероссийский конкурс проектно-исследовательских работ «Грани науки»; городской конкурс «Секрет орфографии», Всероссийская онлайн-олимпиада

«Безопасные дороги», Городской образовательный конкурсный проект «Медиагород». Конкурс «Механика момента»; и др.)

Методическая работа:

Методическая работа неотъемлемая часть моей педагогической деятельности. Как учитель – наставник способствовала профессиональному развитию учителей объединения. С 2021г. по май 2024 г. являлась руководителем методического объединения учителей начальной школы МАОУ гимназии №177. Регулярно провожу практические мастер-классы по теме методической разработки, выступаю с докладами на семинарах, конференциях, участвую в методических мероприятиях для учителей Чкаловского района, города, области.

Социальная деятельность:

На протяжении последних трех лет в рамках программы внеурочной деятельности мы с классами участвуем в волонтерских акциях («Полезные крышечки», «сбор макулатуры», «Лапка друга» и др.). Классы являются организаторами общешкольных дел (Волонтерские акции «Дети Свердловской области – детям Макеевки» (помощь жителям ДНР и ЛНР); Акция «День пожилого человека» (акция приуроченная ко дню пожилого человека); Оформление фотозоны к Новому году; Экологическая акция «Подари клумбе цветов» (украшение клумбы рядом с гимназией).

Внеурочная деятельность:

На протяжении многих лет веду внеурочную деятельность для обучающихся 1-4 классов. Мною разработаны рабочие программы по курсам («Разговор о правильном питании», «Функциональная грамотность» и др.). Во внеурочное время регулярно с обучающимися гимназии посещаем экскурсии, культурно-просветительские мероприятия.

Хобби:

Путешествие всей семьей, ведь это потрясающий способ создать незабываемые воспоминания, увидеть мир, провести время вместе, познакомиться с новыми людьми.

ЭССЕ «Мое профессиональное кредо»

Мое профессиональное кредо как учителя начальных классов сформировалось на основе многолетнего опыта, общения с детьми и стремления сделать процесс обучения увлекательным и эффективным. Для меня учительство — это не просто передача знаний, это создание среды, в

которой каждый ребенок чувствует себя уверенно, способен проявить свой потенциал и стремится узнавать новое.

Моя главная цель — создать условия для качественного образования, в котором каждый ученик получает возможность раскрыть свои способности. Для этого я применяю разнообразные формы работы: интерактивные занятия, проектную и исследовательскую деятельность, которые помогают детям осваивать материал через практическую деятельность. Это не только повышает интерес к предметам, но и развивает у них важные навыки: умение работать в команде, анализировать и находить решения.

Особое внимание я уделяю внеурочной деятельности, где стараюсь показать детям, что учеба может быть увлекательной и полезной в различных сферах жизни. Моя задача — увлечь их, помочь увидеть, как знания, полученные на уроках, могут быть применимы на практике. Исследовательские проекты, творческие задания, участие в мероприятиях — всё это формирует у детей широкий кругозор и интерес к учебе.

Важным элементом моей работы является мотивация. Я считаю, что успех ребенка в учебе во многом зависит от того, насколько он заинтересован в процессе. Каждый ребенок уникален, и моя задача как учителя — помочь ему раскрыть внутренний потенциал, найти сильные стороны и поддержать в развитии. Это требует не только профессионализма, но и эмоциональной вовлеченности. Важно поддерживать теплую, дружескую атмосферу, где ученик чувствует себя в безопасности, понимает, что его мнение ценят и уважают.

Для меня учительство — это процесс постоянного роста. Я стараюсь не только развивать учеников, но и сама учусь у них. Моя работа помогает мне лучше понимать детей, находить новые подходы к обучению, совершенствоваться в профессиональной деятельности.

Таким образом, мое профессиональное кредо основано на стремлении создать мотивирующую и комфортную образовательную среду, где каждый ученик может найти своё место, раскрыть способности и полюбить учебу.